
V OLOMOUCI VŽDY RÁDA STARTUJI. SNAD SE BUDE DAŘIT I LETOS, ŘÍKÁ VINGRÁLKOVÁ

Již ve čtvrtek startují v olomouckém Equine Sport Center mezinárodní parkurové závody Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc. Vítězství v nedělní Velké ceně se bude snažit obhájit česká reprezentantka Sára Vingrálková.

Ačkoliv má Sára Vingrálková v tomto období velmi nabitý závodní program, účast při jedenáctém ročníku mezinárodních závodů Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc rozhodně nevynechá. „Je to sice velmi náročné vše naplánovat, jelikož musíme hodně přemýšlet nad tím, co který kůň půjde, aby toho neměl moc. Byla bych moc ráda, kdyby se nám podařilo dosáhnout na podobné výsledky, jako v loňském roce,“ říká dvaadvacetiletá jezdyně, která přesně před rokem vyhrála v Olomouci Grand Prix započítávanou do Světového poháru. Odstartovala tím velmi úspěšné období, které vyvrcholilo letos na jaře účastí při finále této prestižní parkurové série v saudskoarabském Rijádu.

„Na loňské vítězství ve Velké ceně Olomouce vzpomínám velmi ráda, jelikož to byly teprve druhé závody s mým valachem Comme-Laude W. Přestože jsme se ještě tak moc neznali, tak jsme dosáhli na skvělé vítězství v soutěži s překážkami vysokými 155 centimetrů,“ připomněla.

Již několik sezon startuje Sára v prestižním seriálu Global Champions League a od tohoto roku se stala také pevnou součástí seniorského A-kádrů. „Je to pro mě velká pocta být v reprezentačním A-kádru, ale zároveň i velká zodpovědnost. Snažím se vždy do Poháru národů nastupovat v co nejlepší formě, aby se mi podařilo dosáhnout na dobrý výsledek. Není to však jednoduché naplánovat,“ přiznává. Plány tak často mění podle aktuální situace a ani pár dní před startem olomouckého mítinku nechtěla prozradit, se kterým koněm by mohla odstartovat v Grand Prix. „Určitě si do Olomouce a další týden do Prahy vezmu koně Naila v t Merelsnest, Kas-Sini DC a Damocles From Second Live Z. Kdo co půjde však teď nedokážu říct.“

Účast při mezinárodních závodech v Olomouci je pro Sárů Vingrálkovou vždy srdeční záležitostí. „Mám to z domova asi deset kilometrů, známe se velmi dobře s organizátory závodů a majiteli areálu, takže i to je jeden z důvodů, proč v Equine Sport Center ráda startuji. Soutěžit před domácím publikem, kdy nechybí celá rodina i hodně přátel a známých, je pro mě vždy něco speciálního a CSI v Olomouci patří mezi důležité body v mém kalendáři.“

Letos olomoucký mítink termínově vyšel mezi dvoje závody kategorie CSIO v Šamoríně a v Praze, kterých se Vingrálková také účastní, navíc jí hned začátkem července čeká další start při Global Champions v Monaku. Jak uvedla, rozdíl mezi starty v týmových soutěžích a kategoriích jednotlivců sama příliš nevnímá. „V družstvu je to náročnější na psychiku, ale já upřímně ráda jezdím trochu pod tlakem. Proto jsem vždy v Pohárech národů juniorů a mladých jezdců startovala jako poslední, kde ten tlak je největší. Čím později startuji, tím je to pro mě lepší.“

Co se týče velikosti kolbiště a typu povrchu, tak je Sára Vingrálková zvyklá na různá prostředí. „Nevadí mi malá, ani velká kolbiště, stejně tak travnatý povrch. Záleží hlavně na koni, kterého v dané soutěži mám, ale třeba Kas-Sini DS je hodně multifunkční. Dokáže skákat výborně v hale na písku i na velkém travnatém kolbišti. S ním tedy ty rozdílů moc neřeším. How Easy velmi dobře skáče v halách a naopak Comme – Laude W je mnohem lepší na velkých kolbištích, ideálně na travnatých. Stejně tak to má Damocles,“ dodává.

První soutěže při závodech Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc proběhnou již ve čtvrtek 20. června od 8:00 hodin. Zhruba v 15:30 by pak měla začít takzvaná Gold Tour s nejvyšší úrovní překážek. Podrobnosti o programu najdou zájemci na adrese www.csiolomouc.cz.

TISKOVÉ ZPRÁVY A VOLNÉ FOTO NAJDETE NA [HTTPS://CJF.CAPSA.CZ/](https://cjf.capsa.cz/) – LOGIN: MEDIA, HESLO: CJF

- Kontakt pro novináře: Josef Malinovský (PR manager Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc), e-mail: equinet@equinet.cz, tel.: +420 606 382 315
- zkratka CSI2*-W: concours de saut international – mezinárodní skokové závody kat. 2 hvězd (1 až 5 hvězd) se soutěží zařazenou do Světového poháru – W (world), další zkratky: J (junioři), YR (young riders – mladí jezdci), YH (young horses – mladí koně)
- ESC Olomouc – jezdecký areál Equine Sport Center v Olomouci Lazcích uvedený do provozu v roce 2013
- Banka CREDITAS a.s. – generální partner závodů